

雨天车子放校外,第二天不见了

车子原来在警务室

谢。

据悉,25日下午,我市突降大雨。这场大雨猝不及防,不少市民和学生因没带雨具被困在单位或者学校。当晚,市民朱女士开车接上初中的儿子回家,便让儿子将自行车放在学校外面。不想第二天,车子却不见了踪影。于是,朱女士前去学校旁的警务室报案,却发现车子被民警同志冒雨推进了警务室。感动之余,朱女士对民警的敬业精神表示赞扬和感

“我们把车子放在学校外

面建设路上的一条窄路上。等到第二天中午,我儿子去骑车子的时候,却发现停车子的地方空空如也。”朱女士说,“当时就认为肯定是昨天大雨,有不法分子趁着下大雨把车子给偷走了。心里正郁闷呢,看到对面就是文化路派出所的北龙头警务室,于是就把找回自行车的希望寄托到了民警的身上。我就带着儿子去警务室报案。”

没想到这时,令人感动的

一幕呈现在朱女士的眼前。“我们走进警务室看到,我儿子的车子在警务室里,里面还有好几辆车子,问了民警同志才知道,原来是他们担心这些停放在校外的车子会因大雨被一些拾破烂的或者小偷偷走,几位民警同志便冒着大雨将学生的车子推进了警务室。”朱女士说,“真心地感谢这些民警同志,也希望更多的人向他们学习,传播正能量!”



近日,在光明大道联通换乘中心附近,一辆摩托车倒在一辆BRT车前,摩托车有机油漏出。据围观群众介绍,摩托车骑到BRT车前时,不幸被BRT顶了出去。记者赶到时,摩托车驾驶员已被送至医院治疗。

(记者 刘一单 王龙飞 摄)



近日,在市中区文化路上一辆黄色客车与一辆电动自行车相撞,据路人反映,骑电动自行车的女士带着刚刚放学的孩子,行驶时不小心与黄色客车相撞,该女士摔倒被送进医院,庆幸的是孩子没事。

(记者 王萍 摄)

物业行业“六个十佳”评选公开

晚报讯 (记者 张琛) 近日,我市物业行业“六个十佳”评选活动启动。活动主要为进一步提升我市物业行业的管理水平,弘扬踏实践能干、劳动光荣的行业精神,树立先进典型的引领的

作用,以提高行业的社会认知度。

“六个十佳”即“十佳物业管理项目、十佳物业服务企业、十佳物业项目经理、十佳物业秩序维护员、十佳物业保洁员和十佳物业

设备维护员”。评选活动由物业服务企业及物业从业人员自我推荐,各区(市)物业主管部门将辖区内申报情况汇总上报市物业管理协会;市物业管理协会组织专家前往申报的物业管理项目

及物业服务企业进行现场考评打分,综合评比结果将在枣庄市房产管理局网站和其他新闻媒体公示,公开接受社会监督。评比活动将于6月底结束。

被收养女思念云南家人

两地警方联手帮寻亲

晚报讯 (记者 孔浩) 本报日前报道了家住台儿庄区的李女士,想通过媒体寻找远在云南亲人的消息后,引起许多读者的关注。近日,我市和云南两地警方联手,帮助李女士寻找亲人。

李女士1977年出生于云南,小名叫小香,她印象中老家的地名是祥云县下关镇,父亲叫杨三官(音),母亲属兔,叫李如存(音),经常赶的集叫米甸,外婆家住石家坡,附近有不少山。在李女士6岁那年,母亲带着她和别人一起来到江苏铜山,后来母亲回到了云南,而她则被辗

转送给了在台儿庄区某村当支部书记的李某当女儿。在李女士13岁那年,她的母亲曾来台儿庄看望她,并想将她带回云南,但李女士没同意,此后就再也没有了母亲的消息。现在李女士已是一双儿女的妈妈,生活挺幸福,但随着年龄的增长,日益思念远在云南的亲人,她希望能尽快找到他们。

市公安局官方微博“@枣庄公安”看到了李女士寻亲的消息后,主动联系上记者,详细了解了李女士的一些情况,并通过发公函的形式和云南大理州警方取得

了联系。很快,云南大理州警方就回复说,通过他们内部的户籍管理系统,找到了祥云县一位名叫李如存的妇女,和李女士的母亲年龄相仿,并传来了一幅照片让李女士辨认。李女士看过照片后说,这位妇女和印象中的母亲不大相似,但身边的几位朋友却认为她们长得有些像。“@枣庄公安”将情况反馈给了云南大理州警方后,大理警方专门派人到了李如存的家中了解情况,得知老人只有两个儿子,没有子女丢失,最后确定这位李如存不是李女士的母亲。

大理警方表示,祥云县只有这一位李如存,并且通过全国人口数据库查找,云南没有杨三官这个名字,有可能李女士的发音不准,或者因为当年年龄小,没记准父母的名字。他们希望李女士能再仔细回忆一下当年的情况,以便继续帮助她寻找亲人。李女士对于两地警方积极联手帮她寻亲表示感谢,她说,没想到有这么多好心人关注她的寻亲一事,不管结果如何,她都非常感动和感激,这份关心她会永远牢记。

后续报道

邹城老人见儿心切 工作人员帮其圆梦

晚报讯 (特约记者 王雪纯) 近日,年近八旬的老人相兴海在要登上寻找儿子的列车前,两眼热泪紧握住滕州火车站值班站长许美东的手连说几声谢谢,“大爷,您就是我们的亲人。”许美东这样安慰道。

原来,21日早上8:00,候车室门口客运员王修梅拦住了一位没有车票欲要乘车的老人。从老人的眼神里看出了犹豫和不安,王修梅便热心地把老人扶到通道一旁询问情况,得知老人姓张今年78岁,昨天从邹城来到滕州,在车站广场已经等了一晚上,准备去盘锦找他儿子,由于年老糊涂他也说不清怎么来到滕州的怎么没有买票的。了解这些情况后,王修梅便立即把此情况汇报给火车站值班站长许美东,把老人扶到雷锋服务区安顿好,看老人有些惶恐,便先给老人倒来开水才慢慢攀谈起来,老人从口袋里取出一张字条,字条上模糊地记着他儿子的电话号码,王修梅随即便拨通了老人儿子的电话。

原来老人患有精神障碍,有时神志不清,这次从邹城到滕州来转车去盘锦本来是正常的,可能是下车后人生地不熟着急了才“旧疾复发”没买票便要进站。工作人员向老人的儿子说明了情况,在征得其同意后给老人买了一张去盘锦的硬卧票。

两车相撞 三轮车“粉身碎骨”

晚报讯 (记者 姚付林) 4月25日,滕州下起了大雨,在滕州学院东路,一辆轿车将一辆脚蹬三轮车撞飞,三轮车“粉身碎骨”,骑三轮车四十岁左右的残疾男子生死未卜。被撞男子李先生的父亲撑着雨伞,等待交警处理事故。

当日下午四点半左右,滕州被大雨笼罩,许多骑电动车的市民在路上狂飙。在滕州学院东路,一辆轿车撞上了一辆脚蹬三轮车,据目击市民介绍,三轮车被撞得严重变形,车头和车尾分离,车尾被轿车撞出200多米远。“轿车是自东向西行驶的,脚蹬三轮车在机动车道上自西向东行驶想换道,由于下着大雨,双方驾驶人员视线都不同程度地受到影响,再加上机动车的速度很快,脚蹬三轮车被撞的时候机动车驾驶员毫无防备,当时就听一声响,骑脚蹬三轮车的人已经被撞飞好几米远。他的那辆三轮车也支离破碎了,让人看了疼得慌,想想当时车速有多快吧。”目击市民说道。

在事故现场记者看到,机动车前脸凹陷,车牌子耷拉了下来,在距离机动车十几米远的距离,一双鞋子和几个马扎子散落在雨中,三轮车车前把与车尾分离。“儿子靠修鞋为生,腿还有残疾,这要是有个三长两短,我也没法活了。家里人叫我在这等交警来,他们和机动车车主送我儿子去医院了,具体伤情我也不知道。”站在雨中撑着伞的伤者父亲说。

“看完这个惨烈的交通事故,心里一直不是个滋味,交通事故十有八九是车速太快引起的,特别是下雨天,人们的视线受到大雨的影响,地面还很滑,减速慢行是减少事故的法宝。下雨天,行人和非机动车更要注意遵守交通规则,哪怕雨下得再大,安全是第一位的。”一市民提醒说。